

Σωματείο αναγνωρισμένο

Αριθμ. Απόφ. Πρωτοδικείου Πειραιώς 4860/59

Αριθμ. Απόφ. Μονομ. Πρωτοδ. Πειραιώς 301/76

Αριθμ. Απόφ. Μονομ. Πρωτοδ. Πειραιώς 41/79

Γ. Κασσιμάτη 1

18531 Πειραιάς

Τηλ.: 2104177241

Email: ever@pcci.gr

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Ο Σύλλογος Υπαλλήλων του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς **καταγγέλλει** την αήθη και υβριστική συμπεριφορά του επικεφαλής του Συνδυασμού «Δύναμη-ΕΒΕΠ», κ. Νίκου Παπαγεωργίου, σε συναδέλφους οι οποίοι εκτέλεσαν υποδειγματικά τα καθήκοντά τους, όπως πάντα, και έφτασαν στο σημείο να συρθούν στο αστυνομικό τμήμα της περιοχής και, στη συνέχεια, να υποβληθούν ψευδείς και συκοφαντικές μηνύσεις.

Σύμφωνα με τα γεγονότα, ο επικεφαλής του Συνδυασμού, με τους συνεργάτες του, έφτασαν στο Επιμελητήριο, για την κατάθεση της υποψηφιότητας, μια ώρα πριν τη λήξη της προθεσμίας κατάθεσης υποψηφιοτήτων, η οποία λήξη ήταν στις 15:00, χωρίς να έχουν πλήρη τον φάκελο υποψηφιοτήτων και ενώ γνώριζαν ότι η έκδοση των, **κατά δήλωσή του, αιτούμενων 120 παραβόλων είναι χρονοβόρα.**

Παράλληλα, ο κ. Παπαγεωργίου ζητούσε από τους υπαλλήλους να ελέγξουν ταμειακές ενημερότητες κάποιων υποψηφίων του, η οποία διαδικασία απαιτούσε επιπλέον χρόνο.

Το σύνολο των υπαλλήλων του Ε.Β.Ε.Π. τους παρείχε άμεση εξυπηρέτηση και αμέριστη βοήθεια, προκειμένου να ολοκληρωθεί η διαδικασία και εκδόθηκαν, σε λίγο περισσότερη από μία ώρα, **116** παράβολα πληρωμής, μετά από διορθώσεις που έκανε ο ίδιος ο επικεφαλής, ενώ θα έπρεπε εκ των προτέρων να γνωρίζει και να έχει ελέγξει τί υποβάλλει, ολοκληρωμένα.

Μετά απ' αυτό, ο συγκεκριμένος συνδυασμός δημιούργησε τεράστιο πρόβλημα στους υπαλλήλους και με ύβρεις και απειλές διατάραξε την λειτουργία της υπηρεσίας.

Στην συνέχεια, και ενώ τα γεγονότα εξελίσσονταν, κατέφθασε στο Ε.Β.Ε.Π. και πρόεδρος άλλου Επιμελητηρίου, ζητώντας μάλιστα, αναρμοδίως, εξηγήσεις από τους υπαλλήλους, με ανάρμοστη και επιθετική συμπεριφορά, προκαλώντας τον φόβο τους.

Οι υπάλληλοι του Ε.Β.Ε.Π., και μετά το ωράριό τους, κατέβαλαν υπεράνθρωπες προσπάθειες να βοηθήσουν τον συνδυασμό να είναι εντός της προθεσμίας, όμως, ευλόγως, αυτό ήταν αδύνατο, καθώς έπρεπε να εκδοθούν 116 παράβολα για κάθε έναν

από τους υποψηφίους του συγκεκριμένου συνδυασμού. **Πρέπει να τονισθεί ότι, σύμφωνα με τον νόμο, έπρεπε να κατατεθεί η αίτηση του κάθε υποψηφίου μαζί και με το παράβολό του.**

Ο κ. Παπαγεωργίου, και τις προηγούμενες ημέρες, πριν από την υποβολή του φακέλου υποψηφιότητας, είχε ενημερωθεί για τη διαδικασία και τις διατάξεις που ισχύουν, πλην όμως προτίμησε να προσέλθει μόνο με τις αιτήσεις των υποψηφίων, χωρίς να έχει ελέγξει προηγουμένως ποιοί είχαν το δικαίωμα του εκλέγεσθαι και χωρίς να έχει εκδώσει κανένα παράβολο.

Η ολοκλήρωση των διαδικασιών, χωρίς καμία ευθύνη των συναδέλφων, έγινε σε χρόνο μεταγενέστερο της καταληκτικής ώρας υποβολής των αιτήσεων υποψηφιότητας.

Ο κ. Παπαγεωργίου και οι συνεργάτες του κατέφυγαν σε απαράδεκτες μεθοδεύσεις, προκειμένου να φαίνεται ότι η κατάθεση έγινε πριν τις 15:00, γεγονός που ήταν παράνομο και δεν μπορούσε να γίνει, αφού πλήθος παραβόλων είχαν εκδοθεί μετά τις 15:00. **Και σε κάθε περίπτωση, οι εργαζόμενοι δεν θα έκαναν ούτε ψευδή δήλωση, ούτε παράβαση καθήκοντος για οποιονδήποτε ενδιαφερόμενο.**

Μάλιστα, συνάδελφος, η οποία, σημειωτέον, αντιμετωπίζει σοβαρό πρόβλημα υγείας, καθώς και η παρειαυρισκόμενη Διοικητική Προϊσταμένη αντιμετώπισαν λεκτικούς προπηλακισμούς και ύβρεις και ο επικεφαλής με τους συνεργάτες του, **στη σθεναρή άρνηση των συναδέλφων να παραποιήσουν** τις πραγματικές ώρες υποβολής των απαιτούμενων δικαιολογητικών, κατέφυγαν σε κάλεσμα της αστυνομίας, που είχε σαν αποτέλεσμα την πολύωρη κράτηση συναδέλφων στο Τμήμα και την ανταλλαγή μηνύσεων.

Οι υπάλληλοι του Ε.Β.Ε.Π. απειλήθηκαν ότι θα τους γίνουν μηνύσεις αν δεν αλλάξουν την ώρα πρωτοκόλλου, όπως ζητούσε ο κ. Παπαγεωργίου και οι συνεργάτες του, γεγονός που τους έφερε σε πολύ δύσκολη θέση, αλλά, παρά τον φόβο που τους προκάλεσε αυτή η απαράδεκτη συμπεριφορά, έκαναν το καθήκον τους, όπως πάντα κάνουν, όλα αυτά τα χρόνια που εργάζονται ως υπάλληλοι του Επιμελητηρίου.

Κανένας εργαζόμενος δεν εκβιάζεται, κανένας εργαζόμενος δεν θα ξαναιώσει τέτοιο τρόπο και φόβο από τέτοιες παράνομες πράξεις. Οι κατηγορίες, οι οποίες έχουν βγει στην δημοσιότητα από τον κ. Παπαγεωργίου και τους συνεργάτες του, θα απαντηθούν στις δικαστικές αίθουσες και οι εργαζόμενοι επιφυλάσσονται παντός νομίμου δικαιώματός τους για την προσβολή της προσωπικότητάς τους και την ηθική βλάβη που υπέστησαν από αυτές τις απρόκλητες επιθέσεις.